
 

 

30 SELLY WICK ROAD 
SELLY PARK, BIRMINGHAM B29 7JA 



 

 

` 30 SELLY WICK ROAD            £850,000 
SELLY PARK   

A most attractive detached house brimming with character and being 
situated in one of Selly Park's most favoured roads.  

 

 

Situation 
The property is situated in a popular and pleasant 
residential road and within the Selly Park Conservation 
Area. Selly Park lies some 3 miles to the south of 

Birmingham City Centre which is easily accessed via the 
nearby A441 Pershore Road. The property is ideally 
located for Birmingham University which is around a mile 
distant, and the Queen Elizabeth Hospital is approximately 
a mile and a half away. 

 
Description 
30 Selly Wick Road is a handsome 1920's double-fronted 
detached house which offers an abundance of charming 

traditional features. The property, whilst entirely 
habitable, would benefit from some general 
modernisation but offers the potential for someone to 
create a truly stunning home. Presently offering a 

generous 2,765 sq ft (257 sq m) of accommodation 
(including garaging) set over three floors, the property is 
ideal for family life. 
 

The house is entered via a delightful front door with 
circular leaded and stained glass panel, set beneath an 
impressive classical portico with fluted columns and a 
scalloped shell canopy. The ground floor accommodation 
radiates off a welcoming central reception hall with a 

central oak framed staircase leading to the first floor. 
 
The main reception room is an impressive through living 
room which has a wide bay window to the front, and glass 

sliding doors to the rear which open into the conservatory. 
The ceiling is a particular feature of the room with 
beautifully detailed ornate plasterwork to the beams 
which continues around the cornicing. The second 

reception room is the dining room which also has a bay 
window to the front and a connecting door leading into the 
kitchen. 
 
The breakfast kitchen has modern shaker style fitted base 

and wall units with contrasting acrylic work-surfaces. 
There is a John Lewis electric oven and separate grill, John 
Lewis 4 ring electric hob with extractor over, integrated 

dishwasher, space for fridge/freezer. A door off the kitchen 
leads into a glazed rear lobby which in-turn leads to the 
garden as well as into the conservatory. Another door off 

the kitchen leads to the utility room and through to the 
garage. Also located off the kitchen is a wetroom/WC. 
 
On the first floor is a central gallery landing with fabulous 

stained and leaded glass windows to the garden. There are 
three excellent double bedrooms on this floor, two with 
bay windows to the front, and one overlooking the rear 
garden. One of the bedrooms has an en suite bathroom 
having bath with shower over, WC and wash basin. The 

other two bedrooms are served by a shower room with 
shower cubicle, WC and wash basin. 
 
The second floor accommodation has a further bedroom 

with dormer window to the rear and a separate WC off to 
one corner. In addition there is a box room/study which 
could make an ideal bathroom if desired. 
 

Outside 
To the front of the house is a well-stocked fore-garden, and 
driveway providing off road parking for three cars. There is 
an attached garage to the right hand side with a pedestrian 
door leading into the house via the utility room. Off to the 

rear of the garage is a useful garden store with double 
glazed doors providing through access to the garden. 
 
To the rear of the house is a most delightful garden which 

stretches some 150 ft from the back of the house and 
which includes a paved patio, water feature, and a 
substantial lawn bordered with mature shrubs, trees, and 
hedges. To the far end of the garden is further paving, a 

vegetable patch, and three timber sheds. We have 
measured the total plot to be in the order of 0.25 acre. 
 
General Information 

Tenure: The property is understood to be Freehold. 
Council Tax: Band G 
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To view this property call Robert Powell on 0121 454 6930 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

    



 

 

 

Robert Powell for themselves and for the vendors or lessors of this property whose agents they are, give notice that (i) the particulars are set out as a general outline copy for the guidance of 
intending purchasers or lessees, and do not constitute part of an offer or contract; (ii) all descriptions, dimensions, references to condition and necessary permission for use and occupation, 
and other details are given without responsibility and any intending purchasers or tenants should not rely on them as statements or representations of fact but must satisfy themselves by 
inspection or otherwise as to the correctness of each of them; (iii) no persons in the employment of Robert Powell & Co has any authority to make or give any representation or warranty 
whatever in relation to this property. No services, fixtures, fittings or appliances, including central heating, have been tested by the Agent at the time of printing. All references to parts of the 
fabric, material, decoration, external or internal features or grounds of the property are made without any warranty as to their conditions or effectiveness. Where definite checks have been 
made, such results will be made clear at the appropriate place in the particulars of sale. Every effort has been made by the Agents to obtain accurate information from the correct sources. 
However, intending purchasers and other readers are asked to make their own arrangements regarding verification of any statements expressed in these particulars of sale 
 

7 Church Road, Edgbaston, B15 3SH 

Tel: 0121 454 6930 
Fax: 0121 454 3676 
Email: sales@robertpowell.co.uk 
www.robertpowell.co.uk 
 

  

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 


